

《桂子的美食课堂》第三期来啦!

想吃美味卤鸭舌? 跟着桂子下厨房

对于爱吃鸭的南京人来说,盐水鸭肫、卤鸭舌、酱鸭翅等都是餐桌上的常见美食。吃起来好吃,做起来有点麻烦,所以很多南京人都在卤味店买现成的。10岁小姑娘桂子不一样了,她不光爱吃,还会自己做呢!在11月23日上线的《桂子的美食课堂》上,桂子就要给大家带来这道地道的南京美味卤鸭舌了。《桂子的美食课堂》是由现代快报倾力打造的美食视频节目,每周四在现代快报·ZAKER南京准时开课,并同步登陆秒拍、腾讯、优酷等各大平台。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 刘伟娟/文 赵杰/摄



桂子做的卤鸭舌,想不想尝一尝?

扫码看视频

做荤菜最忌讳的就是有腥味。在处理鸭舌的时候,桂子有一个很重要的步骤,就是先焯水、再去脏。她说:“有些脏东西,只有焯水后,才能去掉。”拍摄当天,桂子准备了很多鸭舌,一个个去脏要花一段时间。一旁的妈妈便主动帮忙,和桂子一起清洗鸭舌。贴心的母女俩为这次拍摄节省了不少时间。

鸭舌清洗完后,和葱姜一起入锅,煮开后调味。八角、桂皮、香叶、生抽、老抽、糖、盐……桂子怎么知道要添加哪些调料的呢?据说,这都是桂子从东梅阿姨那儿学来的。桂子说,每一样调料放多少,都要拿捏好,否则会影响味道。“老抽是调色的,根据个人喜

好来,喜欢颜色重一点的,可以多放一点,喜欢颜色淡一点的,可以少放一点。”桂子说,盐可以根据口味来,口重的可以多放一点,口淡的可以少放一点。另外,调味后煮的时间不要太长,10分钟就可以。然后,让鸭舌浸在汤汁里面卤一会儿。这样,卤出来的鸭舌嫩而入味。桂子一边操作,一边细心讲解,俨然一副大厨授课的模样。

关于卤鸭舌,不得不说一个小插曲。前阵子,桂子的学校组织秋游,她就做了卤鸭舌、卤鹌鹑蛋。看着桂子卤出的鸭舌特别诱人,妈妈忍不住尝了一个。桂子急了,说“是带给学校姜老师吃的”。原来,姜老师是桂子的数学老师,师生俩的关系不仅在课堂上,还在厨房

里。桂子妈妈说,姜老师也爱做美食,桂子经常与姜老师交流美食心得,校外二人以师徒相称。桂子最拿手的夏威夷水果比萨还是跟姜老师学的呢。秋游那天,桂子带去的卤鸭舌、卤鹌鹑蛋特别受欢迎,被同学们一扫而空。

从第一期的面粉玫瑰花水饺,到这期的卤鸭舌,每一期的《桂子的美食课堂》都给大家带来惊喜。桂子妈妈说,桂子会做的美食,很多都是跟身边认识的朋友学来的。总之,“别人的拿手菜,都被她学了。”自己爱吃的冰糖肘子,妈妈爱吃的酸菜鱼……桂子都一一学会。单在做菜这件事上,桂子就将“取长补短”这个成语作了完美的诠释。

书法同源,艺术无国界——
江苏省·爱知县友好书法展在宁开幕

本报讯(记者卞唯伟)昨天上午,由江苏省人民政府、爱知县·江苏省书画展实行委员会主办,江苏省文化厅、省人民政府外事办公室、省美术馆、省书法院等单位组织实施的“江苏省·爱知县友好书法展”在江苏省美术馆隆重开幕,来自江苏省和爱知县的近300位代表嘉宾出席本次展览开幕式。

江苏省副省长陈震宁在致辞中表示,江苏、爱知两省县自1980年7月28日正式缔结友好省县关系以来,在经济、社会、文化等领域的友好交流与合作取得了丰硕成果,书法以其独特的文化品性和艺术魅力,成为中日两国人民之间文化交流、增进友谊的重

要桥梁和纽带。今年正值中日邦交正常化45周年,本次展览为两地书法家切磋交流搭建了良好的平台,必将推动两省县书法共同发展,增进两地人民之间的相互理解和友谊。

“本次交流展共展出120位中日书法家的120幅作品,其中中方、日方各60幅。展览作品既有当代书法名家的力作,也有崭露头角的青年才俊们的精品,或苍劲雄浑,或潇洒奔放,或清新淡雅,具有较高的审美价值和艺术品位,代表了两省县书法创作的最高水平。”中国书协副主席、省书协主席孙晓云介绍。本次展览将持续到11月26日。明年,“江苏省·爱知县友好书法展”将在日本爱知县举办。



中日代表为展览开幕式剪彩 通讯员 供图

常州彩民机选中双色球604万

11月14日,双色球第2017134期全国中出一等奖13注,其中4注为复式投注,单注奖金为1104万元(含加奖500万元)。这4注一等奖特别奖分落4地,内蒙古、吉林、山东和重庆;另外9注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金604万元,这9注非复式投注一等奖分落7地,其中,四川3注,北京、山西、吉林、江苏、浙江和陕西各1注。

当期江苏的一等奖由常州彩民中得,中奖彩票售出常州市前黄镇商贸中心1—2彩票专营店,站点编号为32045534,11月14日17点,中奖彩民在该彩票站花10元钱随机选了5注双色球号码,其中第2注中了五等奖,第3注中了一等奖,幸运将604万多元收入囊中。15日一大早,中奖者杨先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理手续。

已过不惑之年的杨先生是苏北人,目前在常州打工。三年前,杨先生的一位亲戚中到了双色球二等奖,大家聚在一起吃饭,由于之前杨先生对彩票一无所知,第一次接触彩票后,杨先生做足了

“功课”,先从单式投注开始,然后是复式、胆拖,对号码走势的各项参数慢慢渗入,成长为一位“资深”彩民。对此,杨先生颇感自豪,逢人就谈彩票,谈买彩心得,不过,杨先生一直抱着一颗平常心,每期都参与,是否中奖,看得不是很重。杨先生每次购买号码都有自己的思路,一旦把握不准时,他就会小投入,感觉手头宽裕一些,才会买个复式票。

对于这次号码的由来,杨先生感叹道:真是运气!因为,当天杨先生临时有事,接到一个紧急要完成的任务,没时间研究号码走势,经过投注站时,就随机了5注,彩票打印出来后,也没仔细看,顺手

放到皮夹就去干活了。

到了晚上十点多回家,杨先生按照惯例打开手机看当天的开奖号码,拿出彩票核对,先看蓝球号码,有相同的,当时杨先生就想,5元奖金已经到手了,再看看红球号码,也相同,杨先生顿时心跳加快,难道中大奖了?心里嘀咕着喊老婆也来看看,夫妻两人核对了十多遍才相信。两人整夜无法入睡,生怕把彩票弄丢,第二天,天刚蒙蒙亮,就起床来南京领奖了。

对于这笔奖金,杨先生已经跟家人商量好了,先买套房改善一下居住环境,其他还是原样,回老家后给家乡做点贡献。

晓岚

彩市万花筒

昆山彩民刮中“黄金时代”40万

11月16日上午,昆山市正仪镇君子亭路福彩销售亭32050832站点传出喜讯,一彩民所购刮刮乐“黄金时代”中出头奖40万元。

近期,刮刮乐新玩法不断上市。彩民张先生是福利彩票的忠实玩家,而刮刮乐因玩法丰富,奖励丰厚深受张先生的喜爱。11月15日,张先生下班后已近22点,彩票店内的刮刮乐已寥寥无几,看了一圈后,一款新票“黄金时代”跳入他的眼帘。张先生说:“我最喜欢刮新票,那天看到只剩5张了,便全部买了下来。”张先生坦言,他平时刮刮乐中的小奖也不少,但遗憾的是总没中过大奖。“这次总算让我梦想成真了,我告诉老婆的时候她也很开心。”张先生脸上洋溢着满满的欣喜。

刮刮乐“黄金时代”票面大面积覆盖着金黄色的“滚烫”工艺,将成堆的金条放置在浩瀚的星海里,充满诱惑力。“黄金时代”彩票采用“三对多”对数字玩法,附加“通吃”玩法,简单好玩。该款彩票奖级丰富,中高奖数量相对较多,也容易中得高于面值的奖金;中高奖数量较多,低奖部分中奖奖金种类丰富;此外,除了常规的奖级,还增设了40元和60元的奖级,幸运无止境,中奖更容易。彩票面值



中大奖票样

10元,奖级12级,最高奖金40万,只需刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;如果刮出“金条”图符,即可获得玩法区内所有的奖金之和。

目前市面在售的10元面值刮刮乐中,头奖普遍在30万元左右。“黄金时代”头奖高达40万元,同时奖级更丰富。昆福

彩市公告牌

无锡老彩民两天收获“快3”1.25万

近日,彩民祁先生好运傍身,可谓中奖连连。11月12日下午5点左右,祁先生击中快3第1112050期二同号“244”50倍奖金5000元;11月13日晚8点,又一次喜中快3第1113073期豹子“333”25倍奖金7500元,两天共计收获快3奖金12500元,惹得彩友们羡慕不已!

这位运气爆棚的祁先生是“快3”的铁粉,空闲时分经常到在无锡塘南路招商城副食品批发市场334号的32025109福彩投注站小

试身手,总的来说赢多输少,让祁先生颇有成就感。多年的投注经验也让他在投注心理上发生了很大变化。祁先生说:“打快3切忌急功近利,投注没有计划性,东一榔头西一棒子。这样很容易影响对号码走势分析的正确判断。”祁先生凭借自有的投注经验,稳妥投注,在派奖期间适当加大投注倍数,连续两天收获大奖。兑奖时,祁先生还告诫其他彩民说,虽说快3在开展2亿元大派奖,但希望广大彩民朋

友量力而为,理性投注。

自10月30日起快3进行两亿元大派奖,每种投注方式全面加奖,奖金获得大幅度提升。祁先生这两次中奖,奖金比平时足足多了2500元。本次2亿元派奖规模创历史新高,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%,返奖率接近70%,2亿元派奖奖金派送完毕,次日停止。

锡彩